11Iro

HAmsn: Usan
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleHus ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 01.10.2009 20:58:53

dopmupoBanus 3akiao4Yenusi Bpada: 02.10.2009 15:47:01

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/109810/answer/109879




YBaxaemuiii Ban! CHUXKEeH 00beM 34KysATa, OCTaJIbHbIe TI0KAa3aTeNld B HOPMe U JOCTaTOYHEI IS
3ayaTus eCTeCTBeHHEIM mmyTeM. OOpaTuTeCh K YpOJIOTY AJISl BRISICHEHUS IPUYKHEBI MajIorTo 00heMa
CIIEpPMEL. YIauu.



